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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
100t , A. Il punto (90, 9) mostra che lafalciatura di
i prati 9 ti fara guadagnare $90.
5 80 7
%, X B. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
3 60 $10 tagliando 1 Prato.
S 4 (-
S 1’ C. Il punto (8, 80) mostra che lafalciaturadi
3 o prati 8 ti fara guadagnare $80.
. »  D.ll punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
20t , A. 1l punto (1.75, 14) mostra che costerebbe
$14 per 1.75 sterline.
16 7
X B. Il punto (2 , 16) mostra che 2 sterline
g 12 -1 costera $16.
o] 7
x 8 54 _
17 C. Il punto (4, 0.5) mostra che 0.5 sterline
4 4 costera $4.
g »  D.ll punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
05 1 15 2 25 per 0.75 sterline.
Peso (in libbre)
10T , A. 1l punto (8, 2) mostra che $8 ti comprera 2
o libbre di carne.
8 P
B. Il punto (4, 1) mostra che I'acquisto di 1
§ 6 1 libbre di carne costera $4.
X 4 4 . :
.’ C. Il punto (3, 0.75) mostra che I'acquisto di
2 i ’ 0.75 libbre di carne costera $3.
d »  D.Il punto (0.75, 3) mostra che $3 i
05 1 15 2 25 comprera 0.75 libbre di carne.
chili di carne
1-3 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

Risposte

1) 100t , A. 1l punto (90, 9) mostra che lafalciatura di
prati 9 ti fara guadagnare $90. 1 Cbh
5 80 7
%, B. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti 2 A,B
3 60 -1 $10 tagliando 1 Prato.
> , 4 -
> 40 2 s D
S 1’ C. Il punto (8, 80) mostra che lafalciaturadi
B ool prati 8 i fara guadagnare $80.
. »  D.ll punto (1, 10) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 Prato 1 ti fara guadagnare $10.
prati falciati
2) 20t . A. 1l punto (1.75, 14) mostra che costerebbe
’ $14 per 1.75 sterline.
16 7
X B. Il punto (2, 16) mostra che 2 sterline
g 12 -1 costera $16.
) A
r 8 . .
17 C. Il punto (4, 0.5) mostrache 0.5 sterline
4 L/ costera $4.
- »  D.ll punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
05 1 15 2 25 per 0.75 sterline.
Peso (in libbre)
3) 104 . A. 1l punto (8, 2) mostra che $8 ti comprera 2
libbre di carne.
8 o
B. Il punto (4, 1) mostra che I'acquisto di 1
§ 6 1 libbre di carne costera $4.
r 4 (- o
C. Il punto (3, 0.75) mostra che I'acquisto di
2 L’ 0.75 libbre di carne costera $3.
d »  D.Il punto (0.75, 3) mostra che $3 ti
05 1 15 2 25 comprera 0.75 libbre di carne.
chili di carne
1-3 [67]33] 0
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